
Vila Irini

Asprovalta se nalazi u centralnoj Makedoniji,
jednoj  od  13  oblasti  Grčke,  nedaleko  od
Ouranopolisa, i poluostrva Atos, na oko 70 km
od Soluna. Može se pohvaliti lepom pešcanom
plažom, parkom, kejom sa drvoredom, lepim
kućama  i  uredjenim  ulicama.  Veliki  broj
prodavnica,  taverni,  kafeterija  i  diskoteka
učinice da Vaš odmor u Asprovalti bude ne
zaboravan.  Obala  je  nagradjivana  plavom
zastavom  Evropske  unije.  Peščana  plaža
dugacka  je  oko  3  km.  Ponuda  Asprovalta
apartmana  je  slična  kao  i  u  obližnjim
mestima Stavrosu  i  Nea  Vrasni.  Pogledajte
smeštajne kapacitete koje smo pripremili za vas.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Asprovalta ima da ponudi.
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CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA
Vila Irini

Vila Irini se nalazi u Asprovalti, u ulici koja
izlazi na šetalište, na oko 70m od plaže. Vila
Irini  je idealno locirana, nalazi se na samo
nekoliko  koraka  od  šetališta,  u  centralnom
delu  Asprovalte,  od  glavne  ulice  na  svega
150m.  U  blizini  vile  nalazi  se  veliki  broj
taverni, kafića, barova na plaži i marketa, a
nedaleko od nje je i veliki parking. Studiji i
apartmani  su  komforni  i  dobro  opremljeni.
Vila Irini ima 1/2 studije, 1/3+1 apartman i
1/4+1  apartman.  Korišćenje  interneta  i
peškira  je  uključeno  u  cenu.  Doplata  za

korišćenje klima uređaja je 3 € po danu.

http://www.paradisotravel.com/letovanje-grcka/uranopolis.html
http://www.stavros.co.rs
http://www.neavrasna.co.rs


Sadržaj smeštajnih jedinica:
Sadržaj studija: čajna kuhinja sa posudjem i priborom, frižider, garnitura za sedenje na terasi, klima
uređaj, kupatilo sa toaletom, peškiri, rešo, terasa, tv
Sadržaj apartmana: čajna kuhinja sa posudjem i priborom, frižider, garnitura za sedenje na terasi,
klima uređa, kupatilo sa toaletom, peškiri, rešo, terasa

Struktura smeštaja je kako sledi:
1/2 studio – u jednoj prostoriji čajna kuhinja i bračni ležaj.
1/3+1 apartman – u jednoj prostoriji čajna kuhinja i jedan običan ležaj iz koga se izvlači fioka kao
pomoćni ležaj u drugoj prostoriji jedan bračni ležaj.
1/4+1 apartman - u jednoj prostoriji čajna kuhinja, jedan običan ležaj iz koga se izvlači fioka kao
pomoćni ležaj i jedan francuski ležaj (nešto manjih dimenzija) u drugoj prostoriji jedan bračni ležaj.


